1. Az ABC héaromszogben AB = 10, BC = 9 egység, a CAB< = 60°. Szamitsa ki az AC oldal hosszat!
2. Az 22 + 3pr+q =0 és az 22 + pr — g = 0 egyenleteknek — ahol p és g valos paraméterek — van kozos valos
gyoke. Igazolja, hogy a két masik gyok Gsszege vagy nulla, vagy egyikiik a masik haromszorosa!

3. Oldja meg a valds szadmok halmazan a
1—sin2
cos 2z + | 2L
2
egyenletet!

4. Az ABC egyenl§ szart haromszog alapja BC = 27 egység, a beirt kor sugara ¢ = 9 egység. Szamitsa ki annak
a kornek a sugarat, amely érinti a beirt kort és a szarakat!

5. Tekintsiik az (x —2)* + (y + 1) = 16 és az (z — 5)* + (y — 5)? = 1 egyenleti koroket.

a) Szamitsa ki a korok kiilss érint6i metszéspontjanak koordinatait!

b) Irja fel a kozos érintdk egyenletét!

6. Melyek azok a szadmtani sorozatok, amelyekben az els6 6n elem Osszegének és az els6 2n elem Gsszegének a
hanyadosa minden n-re (n € N1) alland6?

7. Oldja meg a valds szamok halmazéan az

log%(9”” +a)+logz(2-3%) =0

egyenletet, ahol a valés paraméter!
8. Oldja meg az egész szamok halmazan a

sin (z (x—\/x2—3x—12)> =0

3
egyenletet!
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